## 自主品牌发力六月新车

# 特别版车型成车市个性标签

6月意味着初夏的到来,温度的增加总让人们更加活跃,6月的车市也随着温度的升高而躁动起来。据小编了解,虽然5月份已经有不少新车亮相市场了,但是6月份也不甘示弱,仍有部分新车扎堆上市。今天,小编就来为大家盘点下2016年6月即将上市的新车,看看你最期待哪一款?



新款英致G3运动版

### 新款英致G3运动版

继潍柴英致新款 G3 发布官图后,近日 又曝光了新款 G3 运动版部分配置信息,进 一步揭开其神秘面纱。

英致 G3 是潍柴英致汽车推出的首款车型,定位为小型城市 SUW。上市热销两年后,根据市场需求,潍柴英致汽车适时推出了改款车型,这次曝光的新款 G3 运动版在配置、外观、内饰、品质等各个方面进行了全面升级,预计6月初正式上市。

在配置方面,新款G3运动版增加了一键式启动及无钥匙进入功能,并且采用了全新的仪表台,16寸/8寸LED大屏、导航、车侧及倒车影像、手机互联、双色皮质座椅等多项升级配置,大大提升了用车舒适度。

在外观方面,新款G3运动版精致的前格栅、动感天窗、一体化腰线门把手、时尚的门翼子板和铝合金轮毂非常吸引眼球,每一处用心的设计都彰显着年轻与活力。

此外,新款G3运动版在品质方面也大有提升,整车NVH明显提升,噪音相比老款车型有所降低,同时无论从内饰纹理质感还是内饰接缝间隙都明显体现出细节化设计,大大提高了整体车辆内饰的品质感,更符合年轻人需求。



众泰SR7星光版



东风风光580



沃尔沃新款 V40

## 众泰SR7星光版

近日媒体发布了拍摄到的众泰 SR7 星光版的实车图。 据报道,新车将于6月上市,预售价16万元。

众泰 SR7 星光版是基于 SR7 魔方之梦打造的特别限量版车型,采用 24 层喷漆的星空外观是其最大卖点。

新车的外观造型基本延续了普通版车型,除车漆外,新车还换装了一套花朵造型的轮圈,尺寸相比普通版车型稍大,搭配红色制动卡钳,突显运动性。

新车采用蓝色缝线的方向盘,顶部加入了蓝色环状装饰,中央的众泰LOGO也换用蓝色打底;众泰SR7星光版依旧搭载1.5T发动机,最大功率150马力,峰值扭矩为195牛·米,匹配CVT变速箱。

## 东风风光580

5月23日,东风都市SUV风光580正式启动预售,此次公布了1.8L舒适型和1.5T豪华型两款车型的预售价,分别为7.89万元和8.99万元,据悉新车还将推出精英型、尊享型、智能型、智尊型多款车型。据官方消息,风光580目前已经开始接受预定,可通过4S店、官网等多种途径预定,新车将于6月底正式上市。

东风风光580新车外观设计较为简洁,进气格栅采用了三辐条镀铬进行装饰,前大灯造型动感时尚,并融入了透镜和LED日间行车灯,保险杠造型也较为协调。新车侧面线条动感流畅,外后视镜还集成了LED转向灯,车顶配备了鲨鱼鳍天线。车尾设计集成了LED高位刹车灯。车身长宽高分别为4680/1845/1715mm,轴距达到了2780mm。

## 沃尔沃新款 V40

新款沃尔沃V40外观变化主要集中在前脸,采用了全新的家族式"雷神之锤"前大灯,造型非常美观,同时有着更高的识别性。此外,前进气格栅造型也由现款的横辐式设计变为了竖直样式,其他部分则没有大的变化。

内饰方面,新款车型将在细节方面有所提升,包括可选装新配色的方向盘、多种样式铝制材料的内饰面板以及带有R-Design元素的脚踏板等。新款V40的空调系统还加入了CleanZone技术,能有效过滤车外空气里的有害物质。另外,新款V40还首次加入了全黑色车顶的选装套件。

动力系统方面,新款车型仍将继续搭载1.5T或2.0T涡轮增压汽油发动机,与之匹配的是6速手自一体式变速箱,可分别迸发出152马力和190马力的最大功率,峰值扭矩则为250牛•米和300牛•米。

#### 新款速腾GLI

新款速腾GLI的设计基于最新款速腾车型而来。新车的前脸采用新的设计,进气口底部增加红色饰条,更加富有激情。

内饰方面,新款速腾GLI换装了最新样式的三辐式运动方向盘,并带有红色缝线,在新款速腾的基础上还将融入拉丝金属面板、黑色内饰等元素。另外,新车还配备了全新样式的轮圈以及喷红涂装刹车卡钳。

动力系统方面,新车依旧搭载的是第二代 EA888 2.0T 涡轮增压发动机,最大功率为 200 马力。在传动系统方面,预计新车将继续匹配代号为 DQ250 的6 速湿式双离合变速器。



新款速腾GLI